

信阳晚报 小记者报



童心飞扬 红歌嘹亮

市第一实验小学举行红领巾唱响中国梦合唱比赛

信阳消息 (张泽欣)“团旗跟着党旗飘扬,我们的队旗紧紧跟上,少年的梦融进中国梦,中国梦就在不远的前方……”听,这是从市第一实验小学校园传来的少先队员们优美动听的歌声!

为了更好地推进素质教育,丰富校园文化生活,培养学生的艺术特长,共同营造良好的校园文化氛围。近日,市第一实验小学举行了以“童心飞扬 红歌嘹亮”为主题的大合唱比赛。

活动受到市第一实验小学全体师生的高度重视,四年级至六

年级 1600 余名同学全部参加了比赛。经过精心策划,认真准备,学生们服装整齐,热情投入、激情高歌,以良好的精神状态,优雅得体的台风,娴熟到位的演唱技巧,充分展示了该校学生的风采和合唱水平的整体提高。比赛过程中精彩不断,掌声此起彼伏。

此次比赛选曲题材丰富,以歌颂祖国、歌颂美好校园生活为主,也有歌颂辛勤园丁的经典作品,思想内容健康向上,旋律优美动听。经久不衰的红歌如《红星歌》《八月桂花遍地开》,唤起了全

体师生的红色回忆,给学生以健康向上、乐观大度、勤奋学习、热爱生活的启迪。歌曲《春晓》《读唐诗》属古诗新唱类作品,曲调欢快、充满朝气,在歌声中传唱出大家心中的喜悦。

比赛充分展现了市第一实验小学同学们团结向上、追求梦想的精神面貌和热爱祖国、热爱生活的豪迈情怀。经过两个多小时的比拼,大合唱比赛圆满落下帷幕。老师和同学们纷纷陶醉在美妙的歌声、动人的舞姿、激昂的咏诵之中,笑声在校园内久久荡漾。



12月3日下午,以“中国梦·青春风采”为主题的商城县第三届中小学生艺术节片区文艺汇演落幕。此次中小学生艺术节文艺汇演分片区举行,各片区文艺汇演节目种类多样、内容丰富、格调高雅,真实展现了商城县中小学生朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。图为演出现场。

周显宝 摄



为强化师生安全意识,提高防范自救能力,12月4日,市五中组织了师生冬季消防应急疏散演练活动。通过演练,大大提高了师生对突发事件的应变能力,为冬季校园安全工作增添了一份保障。图为演练现场。

王西俊 摄

平桥区开展“最美乡村教师”评选活动

信阳消息 (余运军 张杰)为了营造全社会尊师重教的良好氛围,更好地宣传广大农村教师扎根偏远学校,不计名利,安贫乐教、恪尽职守、无私奉献的感人事迹,近日,平桥区教体局在全区范围内开展公开评选并集中宣传“最美乡村教师”活动。

本次评选主要面向农村小学和教学点,要求参评教师在农村工作五年以上,事迹要有典型性和代表性,能彰显乡村教师扎根农村,献身教育,于平凡中默默耕耘、无私奉献、开拓创新、锐意进取的风采。同时,平桥区教体局联合平桥区网络管理中心,在平桥新闻网及

其官方微博、微信公众号上对各乡镇上报的“最美乡村教师”集中宣传和展示,并接受公众和网友监督与投票。平桥区教体局将依据网络投票情况,在实地考察后确定 10 名“最美乡村教师”,并作为“十佳乡村教师”在 2016 年度平桥区教育工作会上予以表彰。

马鞍学校举行“践行社会主义核心价值观”演讲比赛

信阳消息 (马 宣)为了推动社会主义核心价值观的学习,提高学生思想道德素质、丰富校园文化生活。12月4日上午,浉河区五星办事处马鞍学校举行了以“践行社会主义核心价值观”为主题的演讲比赛。

共有 12 名选手参加了此次比赛。比赛中,选手们激情昂扬、满怀豪情地抒发了对祖国、对学校、对父母的热爱;评委们则从演讲内容、语言表达、仪表形象、演讲技巧等四个方面进行认真评审,最终评出一、二、三等奖。

通过比赛,同学们加深了对社会主义核心价值观内涵的领悟,大家都表示今后一定要把社会主义核心价值观融入生活、融入学习,从平时的一点一滴做起,用实际行动做新世纪的好少年。

营造书香校园

创建文明城市

平西学校开展教室文化布置评比活动

信阳消息 (张 静)为了建设健康高雅的班级文化,培养积极向上的班级风气,为学生营造和谐、共生、多彩、启智的成长氛围,浉河区五星办事处平西学校于 12 月 4 日下午开展了以“营造书香校园 创建文明城市”为主题的教室文化布置评比活动。

为了凸显班级特色,各班学生以“我的教室我做主”的主人翁意识,在班主任的带领下,充分发挥想象力和创新能力,一起动手剪纸、刻字、制作图片。经过努力,一版版内容丰富,形式新颖,主题鲜明,富有特色、符合学生年龄特点和班级实际的班级文化墙形成了。“我型我秀”“书香小屋”“卫生角”“小小书法家”“植物角”“梦想展示台”等,让每一堵墙变成“无声的导师”,让每一个角落成为“文明的源泉”,让教室成为了学生美丽温馨的家园。经过全体教师的讨论研究、认真评定,最终选出一等奖 3 名,二等奖 10 名。

此次活动的开展,既丰富了平西学校校园文化建设,提高了大家的文明素养,又培养了全体师生的团队意识和创造能力。富有创意的班级文化布置,展示每个班级的品牌文化,给学生一种美的享受、爱的熏陶,潜移默化地影响着每一位学生,为打造书香校园、创建文明城市增添了一道靓丽的风景。